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CONDITIONS DE LA VENTE 
Elle se fera au comptant en euros. 

 

 Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais et taxes suivants : 21 % TTC (volontaire)  

 

En cas de paiement par chèque non certifié,  

le retrait des lots pourra être différé jusqu’à l’encaissement définitif  

de celui-ci (délais bancaires légaux de 60 jours). 

 

Le règlement peut être fait soit par chèque et ce sans limite, soit en espèces (jusqu’à 1 000 € par un acheteur français et 

jusqu’à 15 000 € par un ressortissant étranger sur présentation d’une pièce d’identité), soit par carte bancaire par un 

acheteur présent en salle. 

Pour les paiements en espèces au-delà de 460 €, une pièce d’identité sera demandée. 

En cas de paiement mixte (chèque + espèces) l’acompte maximum en espèces autorisé est de 460 €. 

 

L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des lots, aucune réclamation ne sera 

admise une fois l’adjudication prononcée. 

 

Les indications données sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont 

exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou 

à celle de son expert. 

L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes 

ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. 

Inversement la mention de quelque défaut n’implique l’absence de tout autre défaut. 

 

Dans le cadre de nouvelles mesures de sécurité, des conditions particulières sont prévues pour l’exposition, la vente et 

la livraison des bijoux. Vous voudrez bien en prendre connaissance dans le présent catalogue, sur les notes 

d’information affichées ou auprès de nos collaborateurs. 

 

Les lots en métaux précieux (or ou argent) qui n’ont pas fait l’objet d’un contrôle par les services des Douanes sont 

signalés par la mention « apc ». Ils ne seront délivrés qu’environ trois semaines suivant la vente, après avoir été 

contrôlés par les services de la Garantie (coût à la charge de l’acquéreur : 8 € par objet en or, 4 € par objet en argent). 

 

S’il est établi que plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente sur le même lot, ledit lot 

sera immédiatement remis en vente au prix des dernières enchères et le public présent sera admis à enchérir à nouveau. 

Une fois l’adjudication prononcée, les lots adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs. Le 

magasinage et le gardiennage des lots n’engagent en rien la responsabilité du commissaire-priseur. 

 

L’organisation du transport est sous l’entière responsabilité de l’acquéreur ; éventuellement, la société MARSEILLE 

ENCHERES PROVENCE peut indiquer aux acheteurs qui le souhaitent les coordonnées d’entreprises spécialisées. 

Maître Gérard de DIANOUS, Maître Emmanuel DARD et leurs collaborateurs se chargent d’exécuter, à titre gracieux, 

les mandats et ordres d’achat qui leur seront confiés. 

 

 

 

 

 



Observation concernant cette cave 
 

Cave d’un grand amateur, excellente conservation des vins grâce à l’humidité 

ambiante de la cave où ils étaient conservés.  

En conséquence, de nombreuses caisses ainsi que certaines étiquettes portent des 

traces d’humidité. 

 

 Vins Blanc de Bordeaux 

 

1  6 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC, 1° Cru Sauternes 1989 Caisse bois d’origine 240/270 

   

2  6 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC, 1° Cru Sauternes 1989 Caisse bois d’origine 240/270 

   

3  6 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1990 (trois 

étiquettes tachées) 

1500/1680 

   

4  12 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC, 1° Cru Sauternes 1999 Caisse bois 

d’origine 

300/360 

   

5  12 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC, 1° Cru Sauternes 1999 Caisse bois 

d’origine 

300/360 

  

Vins Rouge de Bordeaux 
 

 

6  2 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1995 (étiquettes 

abimées) 

120/150 

   

7  12 bouteilles CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1996 Caisse 

bois d’origine 

600/660 

   

8  12 bouteilles CHÂTEAU COLOMBIER-MONPELOU, Pauillac 1996 Caisse bois 

d’origine 

240/300 

   

9  12 bouteilles CHÂTEAU COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1996 

Caisse bois d’origine 

960/1080 

   

10  12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1996 Caisse bois 

d’origine 

420/480 

   

11  12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1996 Caisse bois 

d’origine 

420/480 

   

12  12 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1997 Caisse bois 

d’origine 

780/840 

   

13  12 bouteilles CHÂTEAU BALESTARD LA TONNELLE, Grand cru St-Emilion 

1998 Caisse bois d’origine 

240/300 

   

14  12 bouteilles CHÂTEAU BEAUREGARD, Pomerol 1998 Caisse bois d’origine 420/480 

   

15  12 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1998 Caisse bois 

d’origine 

480/540 



   

16  12 bouteilles CHÂTEAU CAP DE MOURLIN, St-Emilion 1998 Caisse bois 

d’origine 

240/300 

   

17  6 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1998 120/150 

   

18  12 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1998 Caisse bois 

d’origine 

240/300 

   

19  12 bouteilles CHÂTEAU FERRIERE, 3° cru Margaux 1998 Caisse bois d’origine 300/360 

   

20  12 bouteilles CHÂTEAU FERRIERE, 3° cru Margaux 1998 Caisse bois d’origine 

 

300/360 

21  12 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC, Grand cru St-Emilion 

1998 Caisse bois d’origine 

240/300 

   

22  12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998 Caisse 

bois d’origine (caisse très humide mais étiquettes en bon état) 

4200/4800 

   

23  12 bouteilles CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1998 

Caisse bois d’origine 

240/300 

   

24  12 bouteilles CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1998 

Caisse bois d’origine 

240/300 

   

25  6 bouteilles CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1998 100/120 

   

26  12 bouteilles CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1998 Caisse bois 

d’origine 

300/360 

   

27  12 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1998 Caisse bois 

d’origine 

2640/3000 

   

28  12 bouteilles CHÂTEAU MARQUIS DE TERME, 4° cru  Margaux 1998 Caisse 

bois d’origine 

300/360 

   

29  12 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1998 Caisse bois 

d’origine 

660/720 

   

30  12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998 Caisse 

bois d’origine (moisissures sur étiquettes, étiquettes légèrement tachées) 

3000/3360 

   

31  12 bouteilles CHÂTEAU CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1999 Caisse 

bois d’origine 

660/720 

   

32  12 bouteilles CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN, Moulis 1999 Caisse bois d’origine 360/420 

   

33  12 bouteilles CHÂTEAU COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1999 

Caisse bois d’origine 

840/960 

   

34  12 bouteilles CHÂTEAU GISCOURS, 3° cru Margaux 1999 Caisse bois 

d’origine 

480/540 

   

35  12 bouteilles CHÂTEAU GRAND PONTET, Grand cru St-Emilion 1999 Caisse 

bois d’origine 

240/300 



36  4 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-Léognan 1999 Caisse 

bois d’origine 

880/1000 

   

37  12 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR-FIGEAC, Grand cru St-Emilion 1999 Caisse 

bois d’origine 

300/360 

   

38  12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 Caisse 

bois d’origine 

4800/5400 

   

39  12 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 1999 Caisse bois 

d’origine 

2640/3000 

   

40  12 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1999 Caisse bois 

d’origine 

600/660 

   

41  12 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1999 Caisse bois 

d’origine 

600/660 

   

42  12 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1999 Caisse bois 

d’origine 

600/660 

   

43  12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 Caisse 

bois d’origine (étiquettes légèrement tachées par l'humidité) 

2760/3120 

   

44  12 bouteilles CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE-DE-

LALANDE, 2° cru Pauillac 1999 Caisse bois d’origine 

780/840 

   

45  12 bouteilles CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE-DE-

LALANDE, 2° cru Pauillac 1999 Caisse bois d’origine 

780/840 

   

46  12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1999 Caisse bois 

d’origine 

300/360 

   

47  12 bouteilles CHÂTEAU VALANDRAUD, 1° Grand cru St-Emilion 1999 Caisse 

bois d’origine (deux étiquettes légèrement  abimées) 

1680/1920 

   

48  12 bouteilles CHÂTEAU CLOS BADON THUNEVIN, St-Emilion 2000 Caisse 

bois d’origine 

240/300 

   

49  6 bouteilles CHÂTEAU COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2000 600/720 

   

50  12 bouteilles CHÂTEAU COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2000 

Caisse bois d’origine 

1200/1440 

   

51  12 bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 2000 Caisse bois 

d’origine 

600/720 

   

52  12 bouteilles CHÂTEAU GRIFFE DE CAP D'OR, Saint-Georges St-Emilion 

2000 Caisse bois d’origine 

240/300 

   

53  12 bouteilles CHÂTEAU GRIFFE DE CAP D'OR, Saint-Georges St-Emilion 

2000 Caisse bois d’origine 

240/300 

   

54  12 bouteilles CHÂTEAU GRIFFE DE CAP D'OR, Saint-Georges St-Emilion 

2000 Caisse bois d’origine 

240/300 



   

55  12 bouteilles CHÂTEAU GRIFFE DE CAP D'OR, Saint-Georges St-Emilion 

2000 Caisse bois d’origine 

240/300 

   

56  6 bouteilles CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 180/210 

   

57  12 bouteilles CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 Caisse bois 

d’origine 

360/420 

   

58  12 bouteilles CHÂTEAU HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 Caisse bois 

d’origine 

360/420 

   

59  6 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-Léognan 2000 Caisse 

bois d’origine 

2280/2520 

   

60  6 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-Léognan 2000 Caisse 

bois d’origine 

2280/2520 

   

61  12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 Caisse 

bois d’origine 

12000/13200 

   

62  12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 Caisse 

bois d’origine 

12000/13200 

   

63  12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 Caisse 

bois d’origine (caisse humide mais étiquettes en bon état) 

12000/13200 

   

64  6 bouteilles CHÂTEAU LATOUR, 1° cru Pauillac 2000 Caisse bois d’origine 3120/3360 

   

65  6 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2000 

Caisse bois d’origine 

900/1080 

   

66  6 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2000 

Caisse bois d’origine 

900/1080 

   

67  12 bouteilles CHÂTEAU L'EVANGILE, Pomerol 2000 Caisse bois d’origine 2600/3000 

   

68  6 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, 1° cru Margaux 2000 Caisse bois d’origine 3300/3600 

   

69  6 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 Caisse 

bois d’origine (traces d'humidité sur la caisse) 

6000/6600 

   

70  6 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 Caisse 

bois d’origine (contre-étiquettes tachées par l'humidité) 

6000/6600 

   

71  12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2000 Caisse bois 

d’origine 

360/420 

   

72  12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2000 Caisse bois 

d’origine 

360/420 

   

73  12 bouteilles CHÂTEAU VALANDRAUD, 1° Grand cru St-Emilion 2000 Caisse 

bois d’origine 

1680/1800 

  

 

 



74  12 bouteilles L'APOGEE DU CHÂTEAU JACQUES-BLANC, St-Emilion 2000 

Caisse bois d’origine 

120/150 

   

75  12 bouteilles VIRGINIE DE VALANDRAUD, St-Emilion 2000 Caisse bois 

d’origine 

540/600 

   

76  12 bouteilles VIRGINIE DE VALANDRAUD, St-Emilion 2000 Caisse bois 

d’origine 

540/600 

   

77  12 bouteilles VIRGINIE DE VALANDRAUD, St-Emilion 2000 Caisse bois 

d’origine 

540/600 

   

78  12 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 2001 Caisse bois d’origine 660/720 

   

79  12 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 2001 Caisse bois d’origine 660/720 

   

80  12 bouteilles CHÂTEAU GAZIN, Pomerol 2001 Caisse bois d’origine 660/720 

   

81  12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2001 Caisse 

bois d’origine 

420/480 

   

82  12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2001 Caisse 

bois d’origine 

420/480 

   

83  12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2001 Caisse 

bois d’origine 

420/480 

   

84  12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2001 Caisse 

bois d’origine 

420/480 

   

85  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

86  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

87  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

88  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

89  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

90  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

91  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

92  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

93  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

94  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2003 Caisse bois d’origine 660/720 

   

95  12 bouteilles CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 2003 Caisse 

bois d’origine 

420/480 

   

96  12 bouteilles CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 2003 Caisse 

bois d’origine 

420/480 



97  3 bouteilles CHÂTEAU CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 

Caisse bois d’origine 

720/810 

   

98  3 bouteilles CHÂTEAU CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 

Caisse bois d’origine 

720/810 

   

99  6 bouteilles CHÂTEAU CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 

Caisse bois d’origine 

1440/1620 

   

100  6 bouteilles CHÂTEAU COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2003 Caisse 

bois d’origine 

600/720 

   

101  6 bouteilles CHÂTEAU COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2003 Caisse 

bois d’origine 

 

600/720 

102  12 bouteilles CHÂTEAU COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2003 

Caisse bois d’origine 

1200/1440 

   

103  12 bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2003 

Caisse bois d’origine 

1200/1320 

   

104  12 bouteilles CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien 2003 Caisse bois d’origine 360/420 

   

105  12 bouteilles CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien 2003 Caisse bois d’origine 360/420 

   

106  6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2003 Caisse 

bois d’origine 

180/210 

   

107  6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2003 Caisse 

bois d’origine 

180/210 

   

108  6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2003 Caisse 

bois d’origine 

180/210 

   

109  6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2003 Caisse 

bois d’origine 

180/210 

   

110  6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2003 Caisse 

bois d’origine 

180/210 

   

111  6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2003 Caisse 

bois d’origine 

180/210 

   

112  3 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-Léognan 2003 Caisse 

bois d’origine (deux étiquettes légèrement tachées) 

750/840 

   

113  3 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-Léognan 2003 Caisse 

bois d’origine 

750/840 

   

114  6 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-Léognan 2003 Caisse 

bois d’origine 

1500/1680 

   

115  5 bouteilles  CHÂTEAU LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2003 

Caisse bois d’origine 

600/700 

   



116  6 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2003 

Caisse bois d’origine 

720/840 

   

117  12 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 Caisse 

bois d’origine 

7200/7800 

   

118  12  bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 Caisse 

bois d’origine (caisse abimée par l'humidité) 

7200/7800 

   

119  6 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON, 2° cru Pauillac 2003 Caisse bois 

d’origine 

360/420 

   

120  12 bouteilles CHÂTEAU L'EVANGILE, Pomerol 2003 Caisse bois d’origine 840/960 

   

121  12 bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2003 Caisse bois 

d’origine 

1080/1200 

   

122  12 bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2003 Caisse bois 

d’origine 

1080/1200 

   

123  12 bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2003 Caisse bois 

d’origine 

1080/1200 

   

124  12 bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2003 Caisse bois 

d’origine 

1080/1200 

   

125  12 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 2003 Caisse bois 

d’origine (quatre étiquettes légèrement sales) 

1200/1440 

   

126  3 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 Caisse 

bois d’origine (étiquettes légèrement tachées et décolées) 

960/1050 

   

127  3 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 Caisse 

bois d’origine (étiquettes tachées par l'humidité) 

960/1050 

   

128  3 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 Caisse 

bois d’origine (étiquettes légèrement tachées dues à l'humidité) 

960/1050 

   

129  12 bouteilles CHÂTEAU PALMER, 3° cru Margaux 2003 Caisse bois d’origine 

(moisissures sur l'étiquette) 

1200/1440 

   

130  12 bouteilles CHÂTEAU PALMER, 3° cru Margaux 2003 Caisse bois d’origine 

(étiquettes moisies et légèrement tachées) 

1200/1440 

   

131  12 bouteilles CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON DE 

LONGUEVILLE, 2° cru Pauillac 2003 Caisse bois d’origine 

960/1080 

   

132  12 bouteilles CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE 

LALANDE, 2° cru Pauillac 2003 Caisse bois d’origine 

960/1080 

   

133  12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2003 Caisse bois 

d’origine 

360/420 

   

134  12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2003 Caisse bois 

d’origine 

360/420 



   

135  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2005 Caisse bois d’origine 780/840 

   

136  12 bouteilles ALTER EGO, Margaux 2005 Caisse bois d’origine 780/840 

   

137  6 bouteilles CHÂTEAU ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 2005 Caisse bois 

d’origine (traces d'humidité sur le papier protecteur, étiquettes légèrement 

tachées) 

1560/1680 

   

138  6 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 Caisse 

bois d’origine encore cerclée 

2400/2700 

   

139  12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 Caisse 

bois d’origine (caisse humide mais état parfait) 

4800/5400 

   

140  12 bouteilles CHÂTEAU PALMER, 3° cru Margaux 2005 Caisse bois d’origine 

(moisissures sur étiquettes) 

2160/2400 

   

141  12 bouteilles CHÂTEAU PALMER, 3° cru Margaux 2005 Caisse bois d’origine 

(moisissures sur étiquettes) 

2160/2400 

   

142  12 bouteilles CHÂTEAU PALMER, 3° cru Margaux 2005 Caisse bois d’origine 

(moisissures sur étiquettes) 

2160/2400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MARSEILLE ENCHERES PROVENCE 

Maître de DIANOUS – Maître DARD 

 Commissaire-Priseur Habilités - Ventes aux Enchères – Expertises 
 

ORDRE D’ACHAT 

Vente de Vins 9 Décembre 2016  
 

Nous remercions notre aimable clientèle de bien vouloir joindre à cette demande 

un chèque de garantie à l’ordre de Marseille Enchères Provence,  

afin de faciliter le traitement comptable de la vente 
ATTENTION ! EN RAISON D'UN PLANNING CHARGE, NOUS NE GARANTISSONS PAS LA 

RAPIDITE D'EXPEDITION DE VOS LOTS. POUR PLUS DE RAPIDITE, VOUS POUVEZ 

SOLLICITER LA SOCIETE FORCE DE FRET (art@titanium13.com) QUI PEUT VOUS ETABLIR UN 

DEVIS DE TRANSPORT SI VOUS SOUHAITEZ ETRE LIVRE RAPIDEMENT 

Nom et prénom  ..................................................................................................................................  

Adresse  .................................................................................................................................. ……… 

 ................................................................................................................................................ ……… 

Tél. :  .........................................................   Email :  .........................................................................  

Je vous prie d’acheter pour mon compte les numéros suivants aux limites indiquées. 

Si je suis acquéreur à la dernière enchère, viendront s’ajouter les frais légaux (20 % TTC) 
 

NU.MERO DESIGNATION LIMITE A 

L’ENCHERE 

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 DATE :  SIGNATURE : 
 


